感恩奉献,天同食品正心诚意服务社会!

2017-05-16 11:36:05

齐鲁晚报讯 近日, "一元爱心"百站万人孝老扶贫行动第 32 站在山东天同食品有限公司举行,公司副总经理吕春霞、工会主席郭佃营及数百名职工共同参与了此次爱心公益活动,为云蒙湖生态区 80 岁以上单人老人安度晚年贡献了一份力量。



随着市场经济的飞速发展,众多企业的崛起与衰落,我们不禁要问,到底什么样的企业,才是真正的民族企业?到底什么样的企业,才是真正的中国企业?如今的天同食品,用行动给了我们最好的答案。

作为国家水果产品重点出口厂家之一, 天同食品着眼于行业未来发展趋势, 逐步完善产品结构, 不断拓宽业务领域, 努力提高经营业绩, 产品不仅畅销国内, 更是远销加拿大、美国、英国、德国、法国、新西兰等众多发达国家, 品质得到了众多消费者与权威检测机构的认可。旗下自主创建的"天同时代"、"果小懒"、"缤果时代"等各大品牌, 也取得了众多消费者的信任与喜爱, 逐渐成为了行业内首屈一指的顶尖品牌。

更为难能可贵的是,在自身飞速发展的基础上,天同食品更是始终将"感恩"铭记于心。

"我们所取得的点滴成就,都离不开社会各界的大力支持。"企业自身 壮大的同时,天同食品不忘回报社会、奉献社会,用实际行动为需要帮助的人送去爱心。"取之于社会,回馈于社会",是天同食品长期以来 一直坚持的社会责任准则。作为一家大型食品加工公司,从成立伊始, 天同食品就坚持社会公益与企业发展并重。天同食品杨董事长不止一次 的在企业内强调:拥有良好的社会责任感是企业生存、发展的基石。

"一元爱心"活动过程中,天同食品工会主席郭佃营在接受记者采访时说道: "关心困难群体是企业应尽的社会责任。像'一元爱心'类似的爱心公益活动,公司每年都会多次组织安排。"



山东天同食品有限公司员工整齐有序排队捐款现场

的确,天同食品所参与社会公益涉及方方面面。以关爱贫困的"一元爱心"公益项目为例,该项目至今已经开展了30余站,先期在幼儿园开展,又通过红十字会进行社会公开募捐,还走进大学,走进企业,引发

了社会众多层面对于扶贫的关注。天同食品相信,长久不懈坚持社会公益,将会让更多需要帮助的人受益。同时,这样的公益活动也将会带动更多的社会力量加入到天同食品的社会公益事业中,更有可能带动越来越多的企业加入到社会公益的社会事业中。长此以往,企业的价值观会得到不断的提升与完善,并同时将积极健康的人文环境传播到社会,体现企业的社会人文价值。

据记者了解到,除了关注贫困老人之外,天同食品还对下一代的培养极为关注,就在前几日,山东天同食品有限公司参加了小桔灯爱心公益活动,携带公司产品、台灯、饭盒等生活用品送给了贫困儿童,并为贫困儿童李孟昆捐助了爱心款。

天同食品深厚的社会责任感,也在深深地影响着每一个天同人。天同人 坚信,企业在社会公益事业上持之以恒的精神,彰显出了企业回馈社会 的责任心。作为天同人,不但要承担起向消费者提供优质产品的责任, 更要以关爱社会弱势群体为己任,以实际行动向需要帮助的人们奉献爱 心,向社会传播正能量,传播人间大爱!

近年来,天同食品获得了许多荣誉,飞速发展的天同食品,同时也始终坚持着取之于社会,用之于社会的企业理念,面对已经难以完全罗列的爱心事迹,天同负责人向记者表示道:"爱心是企业的责任,责任是企业的脊梁。今后,天同食品也将继续秉持这个信念,正心诚意的服务于社会!"

我们相信,只有敢于担当的企业,才能走的更快,更远。肩负着企业和社会责任的天同食品,必将赢得更多消费者的信任与青睐。未来,天同食品在专业上将继续坚持立足科技创新,持续提高产品质量标准,为更多消费者提供优质的产品;在社会公益上,天同食品将更加坚定回馈社会之心,将人间大爱传递下去,通过企业发展与社会公益并重的发展理念,为促进社会健康和谐发展献一份力量!